

李克强签署国务院令 公布修订后的《医疗器械监督管理条例》

六十岁及以上老年人能否打新冠疫苗？官方回应来了
王琳琳 徐鹏航

前期,我国新冠疫苗接种主要针对18至59岁年龄段中的高风险人群,但是许多国家新冠疫苗接种却是以老年人为主。那么,我国60岁及以上老年人是否可以接种新冠疫苗呢?

国家卫健委副主任李斌在近期召开的国新办发布会上表示,由于目前临床试验关于老年人、基础性疾病患者保护效力的数据还不充足,因此这类人群接种工作需要根据疫苗研发进度来安排,临床试验获得足够的安全性、有效性数据后,我们将及时开展相关人群的大规模接种。

我国未将老年人作为优先接种人群有两大原因:一是,国内疫情总体防控形势与国外不同。中国疾控中心研究员、世界卫生组织疫苗研发委员会顾问邵一鸣介绍,由于海外多国疫情形势依然严峻,公众感染风险大,而老年人不仅是易感人群,而且感染后死亡率较高,因此,许多国家将高龄人群确定为首批接种群体。相比之下,国内疫情防控总体平稳,普通民众感染风险较低,因此先将感染风险较高的从事进口冷链、口岸检疫、船舶引航、航空空勤、生鲜市场、公共交通、医疗疾控等确定为重点接种人群。

另一个原因是,我国疫情控制得较好,国产新冠疫苗临床Ⅲ期只能到病例多的国家开展。境外试验中,入组老年人的数据量较少,国家药监局出于谨慎因素考虑,把第一阶段的接种人群限制在18至59岁。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆提醒,老年人患有基础性疾病的比例较大,但又是预防新冠肺炎需要保护的重点人群,因此在接种疫苗过程中应特别关注。未来,按国家统一安排,若放开了老年人群体的大规模接种,那么对于有基础性疾病的老年人,如果其基础性疾病通过常规治疗已经得到很好控制,则可以接种新冠疫苗;如果基础性疾病正处于急性发作期,则应根据医生建议,考虑延缓接种。

(新华社北京3月19日电)

器械的期待。

《条例》落实医疗器械注册人、备案人制度,强化企业主体责任。规定注册人、备案人应当建立并有效运行质量管理体系,加强产品上市后管理,建立并执行产品追溯和召回制度,对医疗器械研制、生产、经营、使用全过程中的安全性、有效性依法承担责任。

《条例》落实“放管服”改革举措,鼓励行业创新发展。将医疗器械创新纳入发展重点,优化审批、备案程序,对临床试验

实行默示许可,缩短审查期限,实行告知性备案。

《条例》完善监管制度,提高监管效能。加强监管队伍建设,建立职业化专业化检查员制度,丰富监管手段,进一步明确部门职责分工,加强对医疗器械使用行为的监督检查。

《条例》加大惩处力度,提高违法成本。落实“处罚到人”要求,加大对违法单位的行业和市场禁入处罚力度,大幅提高罚款幅度。

实成果。”他说。

赵立坚表示,中方是带着诚意和建设性态度与会的。“阿拉斯加州是美国最靠北的州。中国代表团成员抵达阿拉斯加的时候,不仅感受到了阿拉斯加寒冷的天气,也感受到了美国主人的待客之道。”赵立坚说,“我们希望美方能够同中方相向而行,按照两国元首除夕通话的精神,聚焦合作、管控分歧,推动中美关系健康稳定发展。”

在回答其他提问时,赵立坚还表示,我们希望美方能够清楚,中方在维护自身核心利益方面的决心和意志坚定不移。美方也应该清楚,中方已经十分坚定地表明了立场,中国的内政不容任何干涉。

方如何看待这次高层战略对话的意义?

赵立坚表示,中方始终认为,中方同意同美方举行此次高层战略对话,是落实两国元首通话精神的重要举措。这也是两国元首亲自决策举行的。我们认为这次对话是双方一次加强沟通、管控分歧、拓展合作的好机会。

“此次对话对今后一段时期中美关系发展有着重要的指导意义。我们两国民众和国际社会都期待着此次对话能够取得务

百年奋斗目标奋勇前进。

“十四五”规划和2035年远景目标纲要是怎样编制的?有哪些特点和亮点?如何确保规划纲要落实,为新发展阶段开好局、起好步?3月19日,新华社发布长篇通讯《汇聚亿万人民力量的宏伟蓝图——“十四五”规划和2035年远景目标纲要编制记》,对以上问题进行了详细阐述。

(全文详见云邵阳新闻客户端)



新华社北京3月19日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布修订后的《医疗器械监督管理条例》(以下简称《条例》),自2021年6月1日起施行。

医疗器械直接关系人民群众生命健康。近年来,随着医疗器械产业快速发展,党中央、国务院对药品医疗器械审评审批制度改革作出一系列重大决策部署,有必要对原条例进行相应修订,以法规形式巩固改革成果,从制度层面进一步促进行业创新,更好满足人民群众对高质量医

外交部谈中美高层战略对话:

望美方同中方相向而行

新华社北京3月19日电(记者 董雪 潘洁)外交部发言人赵立坚19日表示,中方同意同美方举行此次高层战略对话,是落实两国元首通话精神的重要举措。希望美方能够同中方相向而行,推动中美关系健康稳定发展。

当日例行记者会上,有记者问:对于美方的一些关切,中美双方都作了一些阐述,看起来分歧还是比较大。在此背景下,中

汇聚亿万人民力量的宏伟蓝图

——“十四五”规划和2035年远景目标纲要编制记

“通过!”

2021年3月11日下午,人民大会堂。

十三届全国人大四次会议表决通过关于国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的决议。

从党的十九届五中全会审议通过“十四五”规划和2035年远景目标建议,到本次人代会批准规划纲要,党的主张

通过法定程序转化为国家意志,成为全国各族人民齐心协力全面建设社会主义现代化国家的行动纲领。

蓝图绘就,中华民族伟大复兴的征程,迎来新的出发——

在以习近平同志为核心的党中央领导下,14亿中国人民踏上全面建设社会主义现代化国家的新征程,向着第二个

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”!扫一扫!园区企业招聘信息详情尽在掌握!



邵阳日报社招聘公告

因事业发展需要,邵阳日报社现面向高校公开招聘应届毕业生。现将有关事项公告如下:

一、岗位及要求

1. 记者:负责新闻采写工作,要求热爱新闻事业,有较强的文字功底和写作能力的文科、社科类毕业生;
2. 新媒体编辑:负责新媒体编辑工作,熟悉微信、微博、APP等新媒体;能编辑新媒体常见形态作品,有较好的适应网络媒体制作的文字技术功底和学习能力,具备一定摄影能力及后期处理能力者优先录取。
3. 媒体营销人员:能有效利用传媒平台,开展广告策划、市场宣传推广等工作。需有经济专业类学科背景。
4. 程序员:熟悉PHP语言,熟悉Linux操作系统,熟悉Apache系统配置;熟悉XML、HTML/XHTML、CSS等Web页面技术;精通SQL和数据库结构,具有一定的MySQL/MSSQL等关系型数据库开发经验,可进行主流开源php程序的二次开发;需有计算机类、网络工程专业类学科背景。
5. 视频剪辑人员:能够熟练运用能熟练运用AE、Premiere、Audition、PS等音视频制作、剪辑软件;能够熟练操作摄影机、单反、无人机航拍者优先录取。

二、待遇

签订聘用合同,按国家规定事业单位职工工资标准发放基本工资,交纳五险一金,按报社考核办法发放绩效工资;提供住房或住房补贴。

三、学历要求

全日制本科(学士学位)以上学历,专业不限,但应与各岗位要求专业对口或相近有关联专业应届毕业生。

四、所需材料

应聘人员持个人简历,身份证复印件,近期彩色照片,获奖证书,公开发表作品复印件,以及其它能证明个人能力的材料。

五、录取

邵阳日报社将在长沙、湘潭、邵阳分别举行见面会,现场笔试、面试后择优录取,签订聘用合同。

六、报名事宜

1. 报名时间:2021年3月16日至4月5日。
2. 报名时请将身份证、个人简历电子版、联系方式等相关材料发至邮箱365958653@qq.com。
3. 本次招聘由邵阳日报社负责解释。

联系电话:0739-5324245

联系人:肖若愚 13975921525
徐华礼 13707391913

邵阳日报社
2021年3月15日